
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу № 077/04/7.32.3-992/2024

об административном правонарушении

г. Москва

Резолютивная часть постановления оглашена «28» февраля 2024 года

В полном объеме постановление изготовлено «29» февраля 2024 года

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по городу
Москве <...>, рассмотрев протокол об административном правонарушении от 24.01.2024 и
материалы дела об административном правонарушении № 077/04/7.32.3-992/2024 в
отношении юридического лица - ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» Минздрава России (ИНН: 7733574898,
ОГРН: 1067746916632, КПП: 773301001, дата регистрации: 31.07.2006, юридический адрес: г.
Москва, Иваньковское ш., д.3) по факту совершения действий, содержащих признаки
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 8
статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее - КоАП РФ), в присутствии представителя ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» Минздрава России
по доверенности от 22.11.2023 № 158 <...>, посредством видео-конференц-связи с
использованием программного обеспечения TrueConf.

УСТАНОВЛЕНО:

 По результатам рассмотрения Комиссией Московского УФАС России по рассмотрению
жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров 09.10.2023 дела № 
077/07/00-13300/2023 по жалобе ИП <...> в действиях ФГАУ «НМИЦ «ЛРЦ» Минздрава России
(далее также - Заказчик) установлено нарушение пункта 2 части 1 статьи 3 Закона о закупках
пр и проведении аукциона в электронной форме, участниками которого могут быть только
субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на
закупку расходных материалов для рентгенохирургических вмешательств (реестровый №
32312730162).

 В соответствии с частью 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках) при
закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской
Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным
законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом
положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила
закупки (далее - положение о закупке).

В силу части 2 статьи 2 Закона о закупках положение о закупке является документом, который
регламентирует закупочную деятельность заказчика и должен содержать требования к
закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы
закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также
иные связанные с обеспечением закупки положения.

В соответствии с пунктами 1, 2 части 1 статьи 3 Закона о закупках Заказчик при
осуществлении закупочной процедуры должен руководствоваться принципами
информационная открытость закупки, равноправия, справедливости, отсутствия
дискриминации и необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам
закупки.



При этом частью 6 статьи 3 Закона о закупках не допускается предъявлять к участникам
закупки, к закупаемым товарам, работам, услугам, а также к условиям исполнения договора
требования и осуществлять оценку и сопоставление заявок на участие в закупке по
критериям и в порядке, которые не указаны в документации о закупке. Требования,
предъявляемые к участникам закупки, к закупаемым товарам, работам, услугам, а также к
условиям исполнения договора, критерии и порядок оценки и сопоставления заявок на
участие в закупке, установленные заказчиком, применяются в равной степени ко всем
участникам закупки, к предлагаемым ими товарам, работам, услугам, к условиям исполнения
договора.

В соответствии с частью 10 статьи 3.2 Закона о закупках, заявки на участие в конкурентной
закупке представляются согласно требованиям к содержанию, оформлению и составу
заявки на участие в закупке, указанным в документации о закупке в соответствии с настоящим
Федеральным законом и положением о закупке заказчика.

Пунктами 9, 13, 14 части 10 статьи 4 Закона о закупках установлено, что в документации о
закупке должны быть указаны требования к участникам закупки и перечень документов,
представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным
требованиям, критерии оценки и сопоставления заявок на участие в такой закупке, порядок
оценки и сопоставления заявок на участие в такой закупке.

Заказчиком 01.09.2023 на официальном сайте Единой информационной системы в сфере
закупки (http://www.zakupki.gov.ru) (далее - ЕИС) размещено извещение о проведении
Закупки.

Начальная цена договора - 7 028 501,00 руб.

Дата и время окончания срока подачи заявок - 12.09.2023 13:00.

Дата рассмотрения первых частей заявок - 13.09.2023.

Дата и время окончания срока подачи ценовых предложений - 15.09.2023 12:10.

Дата проведения сопоставления ценовых предложений - 15.09.2023.

Дата рассмотрения вторых частей заявок - 18.09.2023.

Дата подведения итогов - 18.09.2023.

Протоколом заседания закупочной комиссии по рассмотрению первых частей заявок от
13.09.2023 № 32312730162-01, ИП <...>. отказано в допуске к участию в закупке по следующему
основанию: «представленный к поставке товар не соответствует требованиям технического
задания аукционной документации Заказчика, а именно: П. 1 Стент периферический Jaguar:
Стент Jaguar имеет совместимость с проводниковым катетером 7F. В технических
характеристиках участника на стент Jaguar, имеет совместимость с проводниковым
катетером 6F».

Согласно подпункту 1 пункта 3 Технического задания совместимость с проводниковым
катетером F должна быть не более 6.

В заявке ИП <...> представлены технические характеристики к стенту саморасширяющемуся
периферическому по показателю: совместимость с проводниковым катетером F, указано
значение - 6.

Таким образом, ИП Крутых Е.В. в своей заявке указал технические характеристики, которые
соответствуют техническому заданию.

В подтверждение своих доводов, ИП <...>. обратилась к официальному импортеру завода-



изготовителя ООО «Балтон Сп. з о.о.». В указанном ответе, изготовитель подтвердил
совместимость стента периферического: ZNSJ (Jaguar) с проводниковым катетером
диаметром 6 F.

В своих возражениях Заказчик ссылается на невозможность установления совместимости
стента периферического: ZNSJ (Jaguar) с требованиями технического задания. Также
Заказчик указал на отсутствие инструкции к стенту периферическому: ZNSJ (Jaguar) на
момент рассмотрения заявки участника.

Исходя из положений инструкции предлагаемый ИП <...> товар соответствует требованиям
технического задания.

В связи с этим отклонение заявки ИП <...> за несоответствие требованиям Технического
задания неправомерным и принято по формальному основанию.

Доказательств обратного Заказчиком не представлено.

При таких обстоятельствах, Заказчиком нарушены требования, установленные в пункте 2
части 1 статьи 3 Закона о закупках, что содержит признаки состава административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 8 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Должностное лицо антимонопольного органа отмечает, что законодательством Российской
Федерации закреплен принцип двусубъектной ответственности, выразившийся в закреплении
в КоАП РФ возможности сочетания административной ответственности юридических и
должностных лиц за нарушение порядка осуществления закупки товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц.

Согласно части 8 статьи 7.32.3 КоАП РФ предъявление требований к участникам закупок
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, к закупаемым товарам, работам,
услугам и (или) к условиям договора либо оценка и (или) сопоставление заявок на участие в
закупке по критериям и в порядке, которые не указаны в документации о закупке товаров,
работ, услуг, - влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере
от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч
рублей.

Административное правонарушение совершено по месту нахождения Заказчика: г. Москва,
Иваньковское ш., д. 3.

Время совершения административного правонарушения: 13.09.2023.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или
юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Согласно части 2 статьи 2.1 КоАП РФ, юридическое лицо признается виновным в совершении
административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась
возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами
субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но
данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Вина ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» в совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 8 статьи 7.32.3 КоАП РФ, доказана.

В соответствии с частью 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания
юридическому лицу учитываются характер совершенного им административного
правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица,
обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства,



отягчающие административную ответственность.

Обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность за
совершенное ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» административное правонарушение, не выявлены.

Обстоятельства свидетельствующие о малозначительности допущенного правонарушения
ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ», не установлены.

Должностным лицом административного органа установлено, что ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» ранее
привлекалось к административной ответственности постановлениями Московского УФАС
России от 14.12.2023 по делу № 077/04/7.32.3-16805/2023 об административных
правонарушениях по части 7 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

В соответствии с санкцией части 8 статьи 7.32.3 КоАП РФ сумма административного штрафа,
подлежащего взысканию на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Таким образом, с учетом названных обстоятельств должностное лицо административного
органа считает возможным назначить административное наказание в размере 5 000 руб. 00
коп.

Руководствуясь частью 8 статьи 7.32.3, статьями 4.1, 23.48, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Признать юридическое лицо - ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» Минздрава России (ИНН: 7733574898, ОГРН:
1067746916632, КПП: 773301001, дата регистрации: 31.07.2006, юридический адрес: г. Москва,
Иваньковское ш., д.3) виновным в совершении административного правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена частью 8 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

2. Назначить юридическому лицу - ФГАУ «НМИЦ ЛРЦ» Минздрава России административное
наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) руб. 00 коп.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит
зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом,
привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления
постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Согласно части 1.3-3 статьи 32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа за
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного
контроля (надзора), муниципального контроля, лицом, привлеченным к административной
ответственности за совершение данного административного правонарушения, либо иным
физическим или юридическим лицом не позднее двадцати дней со дня вынесения
постановления о наложении административного штрафа административный штраф может
быть уплачен
в размере половины суммы наложенного административного штрафа.

Таким образом административный штраф может быть оплачен в размере половины суммы от
назначенного штрафа не позднее 20 дней со дня вынесения постановления.

В силу указанных положений КоАП РФ лицо, привлеченное
к административной ответственности, обязано исполнить обязательство по уплате штрафа за
совершенное правонарушение самостоятельно.

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса денежные взыскания (штрафы) за
нарушение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на поставки



товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Российской Федерации оплачиваются
по следующим реквизитам:

 

В соответствии с ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, свидетельствующего об
уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в
Государственной информационной системе

о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в ч. 1 или 1.1
ст. 32.2 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в
течение десяти суток, а в случае, предусмотренном ч. 1.1 ст. 32.2 КоАП РФ, в течение одних
суток постановление о наложении административного штрафа
с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством.

Согласно ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок влечет
наложение административного штрафа в двухкратном размере суммы не уплаченного
штрафа.

Документы, подтверждающие уплату штрафа, необходимо направить
по электронной почте или факсу. В назначении платежа необходимо указывать номер
постановления о наложении штрафа.

В случае невозможности идентифицировать платеж или при отсутствии сведений
у Московского УФАС России о своевременной оплате штрафа Московское УФАС России
обязано передать постановление для принудительного исполнения в ФССП России.

В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 и ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу, в арбитражный суд в течение 10 суток со дня вручения
или получения копии постановления.

Согласно ч. 1 ст. 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для
обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если
указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.    


